佳源达花岗岩石材染色水 石材染色水 石材染料 石材染色着色改色 增色增艳 石材色差处理

产品名称	佳源达花岗岩石材染色水 石材染色水 石材染料 石材染色着色改色 增色增艳 石材色差处理
公司名称	云城区佳源达染料经营部
价格	90.00/公斤
规格参数	品牌:佳源达 型号:花岗岩石材染色水 产地:中国
公司地址	云城区安塘街道古宠村委凤尾村82号之一
联系电话	13077591193

产品详情

佳源达花岗岩石材染色水石材染色水石材染料石材染色着色改色增色增艳石材色差处理:

石材染色水的特点:

- 1. 渗透力强,能深入石材内层,能够渗透1-8MM,保持不会掉色或者褪色;
- 2. 增加石材色泽, 其色泽稳定, 有一定抗酸碱性及耐候性, 具有一定的抵抗紫外线能力;
- 3. 颜色丰富:红色,黄色,蓝色,绿色,紫色,咖啡色,古铜色,黑色等常用色,兼代客配色;
- 4. 有效处理各种石材色差。

石材染色剂常规品种有:深啡网水,浅啡网水,芬兰金啡水,国产啡网水,金镶玉水,皇室啡水,印度 红水,

幻彩红水,古木纹水,白玫瑰水,西班牙米黄水,黄色金麻水,黄色金砂水,金碧金线水,古堡灰水, 黑白

根水,金砂黑水,蒙古黑水,帝皇金水,新疆红水,松香黄水,莎安娜水,意大利木纹水,现代木纹水 ,灰

木纹水, 古木纹水, 鹅毛金水, 大花绿水, 神州绿水, 金世纪水, 橙皮红水, 珊瑚红水, 雅典金花水, 意大

利黑金花水,紫点金麻水,蓝麻水,绿星水,砂岩专用色水,增光剂。